
         Kwidzyn, dnia 16 stycznia 2012 r. 

 

Szanowni Rolnicy 

Informuję, że od dnia 1 stycznia 2012 r. zmianie uległy przepisy dotyczące zwrotu 

podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji 

rolnej. 

Każdy rolnik, który chce ubiegać się o zwrot podatku akcyzowego winien złożyć 

wniosek w następujących terminach: 

1) od dnia 1 lutego 2012 r. do dnia 29 lutego 2012 r. – za olej napędowy zakupiony                   

w okresie od dnia 1 września 2011 r. do dnia 31 stycznia 2012 r.,  

2) od dnia 1 sierpnia 2012 r. do dnia 31 sierpnia 2012 r. – za olej napędowy zakupiony                

w okresie od dnia 1 lutego 2012 r. do dnia 31 lipca 2012 r.  

Do wniosku należy dołączyć faktury VAT, stanowiące dowód zakupu oleju 

napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej, lub ich kopie potwierdzone za zgodność           

z oryginałem.     

Wypłata zwrotu podatku nastąpi w terminach:  

1) na wnioski złożone w lutym 2012 r. – w miesiącu kwietniu 2012 r., 

2) na wnioski złożone w sierpniu 2012 r. – w miesiącu październiku 2012 r.  

Stawkę zwrotu podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego 

wykorzystywanego do produkcji rolnej w 2012 r. ustalono w wysokości 0,95 zł na 1 litr 

oleju. Zatem limit zwrotu podatku akcyzowego w 2012 r. na 1 ha użytków rolnych wyniesie                 

81,70 zł. 

Wzór wniosku o zwrot podatku akcyzowego zostanie zamieszczony na stronie 

internetowej http://www.bip.gminakwidzyn.pl/ oraz będzie dostępny w Urzędzie Gminy 

Kwidzyn (pok. nr 20, I piętro), po podpisaniu przez Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi 

rozporządzenia w sprawie wzoru wniosku o zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie 

oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej. 
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